Garry Thunder Mélylada

Javasolt keresztezési frekvencia 100-

150Hz

Teljesitmény 1000Wcpp Felhivnam a figyelmet, hogy ebben a
Erzékenység: 98dB formdban csak a Garry eredeti 1835 typ.
Frek atvitel: 30-1000Hz hangszoréjaval szol tokéletesen, Mds

hangszérohoz at kell tervezni!
Meéretek: 655x540x620 mm

Garry Thunder

Ierewitak
18mm
anyaghb sl
vagott
egyenld
SEATT
haromszgel
laplézépen.

100w

Anyagsziikséglet 1db-hoz (mm): Anyagvastagsdg 18mm rétegelt lemez. A rétegelt lemez
javasolt, mert a butorlap nem olyan merev.

Alja — Teteje: 540x620mm  2db
Oldalfalak: 619x620mm  2db
Hatlap: 504x619mm  1db
Eldlap: 504x516mm  1db

Reflexnyilas fels0 504x190mm  1db
Reflexnyilas tereld 85x190mm 2db
Merevitésként a képen lathatotdl eltéréen haszndlhaté S5xScm keményfa is az oldalak

kozepénél.

Csatlakozoétélca 1db

Fiil 2db
Gumilab 4db vagy
Keményfa léc 2db
Festés:

-kétkomponensti miigyantaval, hengerrel: draga de atombiztos
-karpitoztatva: iitésdllo, de sokat kell porszivozni é€s nem birja a csikkeket.
-riicsis: Autéfényezok olcsén meg tudjak csindlni és elég srapabiro.

A Csatlakozétélca és fiilek opciondlisak, méretiik eltérd. Fiilet mindig beszerelt hangszéroval
érdemes bemérni, hogy ne billegjen.Pl Egy sepriinyélre téve a dobozt megtaldlod a
tomegkozéppontjat a 1adanak, ebbe a vonalba keriiljon a fiil.

A Récsra a szivacsot ragaszto spray-el ajanlom rogziteni, mert nem iit at a szivacson.
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